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177. zestaw szelągów 1654 men. Królewiec, Av: orzeł i napis, Rv: monogram, napis i rok, 
3 szt., Kop. 3982 R1 

III 100,-

ELBLĄG POD OKUPACJĄ SZWEDZKĄ

GUSTAW ADOLF (1611-1632)

178. szeląg (16)32 men. Elbląg, Av: monogram i napis, Rv: herb Elbląga, napis i rok, 
wyjątkowo starannie wybity egzemplarz, Kop. 9592 R
 

III 80,-

KAROL X GUSTAW (1654-1660)

179. ort  1657 NH men. Elbląg, Av: popiersie i napis, Rv: herb Elbląga, rok i napis, wada 
blachy niedobity, Kop. 9672 R4 

III-  600,-

KURLANDIA

JAKUB KETTLER (1642-1681)

180. szeląg b.d. men. Mittawa, Av: orzeł i napis, Rv: monogram i napis, Kop. 4051 R7 III 250,-
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MONETY KSIĘSTW ŚLĄSKICH

MONETY BISKUPSTWA WROCŁAWSKIEGO

FRYDERYK HESKI (1681-1682)

181. krajcar 1681 men. Wrocław, Av: popiersie i napis, Rv: pod kapeluszem tarcza herbowa, 
rok i napis, Kop. 6907 

II  130,-

MONETY KSIĘSTWA BRZESKO-LEGNICKO-WOŁOWSKIEGO

LUDWIK IV LEGNICKI (1654-1663)

182. 15 krajcarów 1663 men. Brzeg, Legnica, Av: popiersie, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, 
rok i napis, Kop. 5435 

III 220,-

CHRYSTIAN WOŁOWSKI (1654-1672)

183. 3 krajcary 16-69 men. Brzeg, Av: popiersie, nominał i napis, Rv: orzeł śląski, rok i napis, 
litery C-B, Kop. 5452 R1 

III+ 200,-

MONETY KSIĘSTWA KARNIOWSKIEGO

JAN JERZY (1607-1621)

184. 3 krajcary (1)61Z men. Karniów, Av: popiersie, nominał i napis, Rv: herb, nominał, 
rok i napis, Kop. 5912 R5 

III wycofana
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MONETY KSIĘSTWA OLEŚNICKIEGO

KAROL II (1587-1617)

185. 3 krajcary (1)614 men. Oleśnica, Av: popiersie, nominał i napis, Rv: tarcza herbowa, rok 
i napis, Kop. 6076 

III  80,-

SYLWIUSZ FRYDERYK (1668-1697)

186. 6 krajcarów 1674 men. Oleśnica, Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod koroną orzeł 
śląski, litery S-P, rok i napis, Kop. 6215 

III  280,-

MONETY KSIĘSTWA ŻAGAŃSKIEGO

ALBRECHT VON WALDSTEIN (1627-1634)

187. 3 krajcary 1630 men. Żagań, Av: popiersie, nominał i napis, Rv: trzy tarcze herbowe, 
litera S, rok i napis, Kop. 6696 R

III  480,-

ŚLĄSK POD PANOWANIEM HABSBURGÓW

FERDYNAND II (1617-1619, 1620-1637)

188. zestaw 3 krajcary 1629-1631 men. Wrocław, Av: popiersie, nominał i napis, Rv: pod 
koroną dwugłowy orzeł, litery HR w ligaturze, rok i napis, 8 szt. 
EiM. 659,676,681,684,689,690,691 i 692 

II+-III- 480,-
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189. zestaw grosików z lat 1624-1625, 5 szt. III 50,-

LEOPOLD I (1655-1705)

190. 3 krajcary 1669 men. Wrocław, Av: Popiersie w prawo i napis, Rv: Orzeł, rok i napis, 
Kr. KM#79 str. 41
 

III 25,-

ŚLĄSK POD PANOWANIEM PRUSKIM

FRYDERYK II (1740-1786)

191. 3 krajcary 1781 men. Wrocław, Av: głowa i napis, Rv: orzeł, nominał, napis i rok, 
Fbg. 1176 

III 60,-

192. 3 krajcary 1783 men. Wrocław, Av: głowa i napis, Rv: orzeł, nominał, napis i rok, 
Fbg. 1194 

III 60,-

MONETY OBCE

ANGLIA

193. zestaw monet angielskich Jerzy V, Jerzy VI i Elżbieta II, 9 szt. III-IV 80,-

189
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AUSTRIA

FERDYNAND II (1617-1619, 1620-1637)

194. zestaw 3 krajcary 1630 men. Graz, Av: popiersie, nominał i napis, Rv: trzy tarcze 
herbowe, rok i napis, zestaw 2 szt. odmiany stempla, Kr. KM# 352 str. 50 

II+ 160,-

LEOPOLD I HABSBURG (1658-1705)

195. ½ talara 1703 men. Wiedeń Av: popiersie i napis, Rv: herb, rok i napis, Kr.KM#1368 III+ 200,-

CHINY – CESARSTWO

KUANG HSU (1875-1908)

196. 1 dolar 1904 men. Ministerstwa Skarbu, Av: Tytuł cesarski, rok i napis, Rv: smok z perłą, 
rok i napis, Kr. Y#14

II 200,-
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MEKSYK

197. zestaw 1 peso 1904 men. Zacatecas, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: czapka frygijska i napis, 
i 1 peso 1966, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie i napis, 2 szt., Kr. KM#409 i 495
 

II 120,-

NIEMCY
Herby używane na rewersie
1871-1873 – herb 1
1874-1889 – herb 2
1890-1922 – herb 3
RZESZA NIEMIECKA

WILHELM I (1861- 1888)

198. 1 marka 1873 men. Frankfurt (C), Av: herb 2, Rv:, napis, nominał i data, nakład 18 tys. 
Kr. KM#7

III- 200,-

199. 1 marka 1877 men. Hanower (B), Av: herb 2, Rv:, napis, nominał i data, nakład 48 tys. 
Kr. KM#7   

III- 200,-

200. 1 marka 1883 men. Stuttgart (F), Av: herb 2, Rv:, napis, nominał i data, nakład 148 tys. 
Kr. KM#7   

III - 100,-

BADENIA

FRYDERYK I (1852-1907)

201. 2 marki 1907 men. Karlsruhe (G), Av: popiersie w  prawo i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#272 

III 40,-

197
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FRYDERYK II (1907-1918)

202. 3 marki 1909 men. Karlsruhe (G), Av: popiersie w  lewo i napisRv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#280
 

III+ 75,-

BAWARIA

MAKSYMILIAN III JÓZEF (1745-1777)

203. talar 1771 men. Monachium, Av: Popiersie w prawo i napis, Rv: ukoronowana Matka 
Boska, napis i data, Kr KM#234.1 

III- 400,-

202

203
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MAKSYMILIAN II (1848-1864)

204. talar 1857 men. Monachium, Av: popiersie w  prawo i napis, Rv: herb Bawarii, napis 
i data, Kr. KM#468  
 

III- 80,-

LUDWIG II (1864-1886)

205. talar 1868 men. Monachium, Av: popiersie w  prawo i napis, Rv: herb Bawarii, napis 
i data, Kr. KM#494.1  

III+ 150,-

206. 2 marki 1876 men. Monachium (D), Av: popiersie w  prawo i napis, Rv: herb 2, napis, 
nominał i data, Kr. KM#505   

III- 35,-

207. 5 marek 1876 men. Monachium (D), Av: popiersie w  prawo i napis, Rv: herb 2, napis, 
nominał i data, Kr. KM#502 

III 75,-

OTTO (1886-1913)

208. marek 1903 men. Monachium (D), Av: popiersie w  lewo i napisRv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#512.4 

III 75,-
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HAMBURG

209. 2 marki 1907 men. Hamburg (J), Av: herb Hamburga i napis, Rv: herb 3, napis, nominał 
i data, Kr. KM#294 

III 40,-

210. 3 marki 1912 i 1914 men. Hamburg (J), Av: herb Hamburga i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#296 

III+ 100,-

211. 5 marek 1894 men. Hamburg (J), Av: herb Hamburga i napis, Rv: herb 3, napis, nominał 
i data, Kr. KM#293 

III 70,-

HESJA

MONETY OBIEGOWE

LUDWIG III (1848-1811)

212. 5 marek 1876 men. Darmstadt (H), Av: popiersie w  prawo i napis, Rv: herb 2, napis, 
nominał i data, Kr. KM#353   

III- 130,-
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PRUSY

MONETY OBIEGOWE

FRYDERYK WILHELM I (1640-1688) WIELKI ELEKTOR

213. ort 1684 men. Królewiec HS, Av: popiersie i napis, Rv: orzeł pruski, nominał, rok 
i napis, Kr. KM#468 

III 80,-

FRYDERYK WILHELM III (1797-1840)

214. Dreier 1803 men. Berlin, Av: popiersie i napis, Rv: orzeł, rok i napis, Kr. KM#374
 

II 60,-

WILHELM I (1861-1888)

215. zestaw talar 1871 men. Berlin, Av: popiersie w  prawo i napis, Rv: herb 1 , napis i data, 
2 szt., Kr. KM#494  

III 240,-

216. zestaw 5 marek 1874 i 1875 men. Berlin, Av: popiersie w  prawo i napis, Rv: herb 2, 
napis, nominał i data, 2 szt., Kr. KM#503   

III- 130,-
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WILHELM II (1888-1918)

217. zestaw 2 marki 1905, 1907 i 1908 men. Berlin (A), Av: popiersie w prawo i napis, 
Rv: herb 3, napis, nominał i data, 3 szt., Kr. KM#522 

III 70,-

218. zestaw 3 marki 1909 i 1912 men. Berlin (A), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 3, 
napis, nominał i data, 3 szt., Kr. KM#527 

III 120,-

MONETY OKOLICZNOŚCIOWE

WILHELM II (1888-1918)

219. 2 marki 1901 men. Berlin (A), Av: dwa popiersia w lewo i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#525 

III 40,-

220. 2 marki 1901 men. Berlin (A), Av: dwa popiersia w lewo i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#525  

III 40,-

221. zestaw 2 marki 1913 men. Berlin (A), Av: grupa żołnierzy z cesarzem i napis, Rv: orzeł 
trzymający węża, napis, nominał i data, 2 szt., Kr. KM#532

III+-III 65,-

222. 2 marki 1913 men. Berlin (A), Av: popiersie w mundurze w prawo i napis, Rv: herb 3, 
napis, nominał i data, Kr. KM#533 

III 40,-

223. 3 marki 1911 men. Berlin (A), Av: dwa popiersia w lewo i napis, Rv: stylizowany herb, 
napis, nominał i data, Kr. KM#530 

III 40,-
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224. zestaw 3 marki 1913 men. Berlin (A), Av: grupa żołnierzy z cesarzem i napis, Rv: orzeł 
trzymający węża, napis, nominał i data, 2 szt., Kr. KM#534 

III+-III 130,-

225. zestaw 3 marki 1913 men. Berlin (A), Av: popiersie w mundurze w prawo i napis, 
Rv: herb 3, napis, nominał i data, 2 szt., Kr. KM#535 

III 85,-

226. zestaw 5 marek 1913 i 1914 men. Berlin (A), Av: popiersie w mundurze w  prawo 
i napis, Rv: herb 3 , napis, nominał i data, 3 szt., Kr. KM#536 

III- 200,-

SAKSONIA

MONETY OBIEGOWE

FRYDERYK AUGUST II (1836-1854)

227. 1/3 talara 1854 men. Drezno (F), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb Saksonii, napis, 
nominał i data, Kr. KM#1177 

II- 70,-
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ALBERT (1873-1902)

228. 5 marek 1875 men. Drezno (E), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 2, napis, 
nominał i data, Kr. KM#1237 

III- 70,-

229. 5 marek 1891 men. Drezno (E), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#1246 

III 70,-

230. 5 marek 1901 men. Drezno (E), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#1246 

III- 65,-

FRYDERYK AUGUST III (1904-1918)

231. 2 marki 1905 men. Drezno (E), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 3 , napis, 
nominał i data, Kr. KM#1263 

III+ 50,-

232. 3 marki 1909 men. Drezno (E), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 3 , napis, 
nominał i data, Kr. KM#1267 

III 45,-

228
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MONETY OKOLICZNOŚCIOWE

FRYDERYK AUGUST III (1904-1918)

233. 3 marki 1913 men. Drezno (E), Av: pomnik bitwy pod Lipskiem i napis, Rv: herb 3, 
napis, nominał i data, Kr. KM#1275 

III 45,-

234. 5 marek 1909 men. Drezno, Av: dwa popiersie w lewo i napis, Rv: herb 3, napis, nominał 
i data, Kr. KM#1269 

III- 65,-

WUERTTEMBERGIA

MONETY OBIEGOWE

KAROL (1864-1891)

235. 5 marek 1876 men. Stuttgart (F), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 2, napis, 
nominał i data, Kr. KM#623
 

III- 70,-

WILHELM II (1891-1918)

236. 3 marki 1909 men. Stuttgart (F), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#635 

III- 45,-
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237. 5 marek 1907 men. Stuttgart (F), Av: popiersie w prawo i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#632 
 

III- 75,-

MONETY OKOLICZNOŚCIOWE

WILHELM II (1891-1918)

238. 3 marki 1911 men. Stuttgart (F), Av: dwa popiersia w lewo i napis, Rv: herb 3, napis, 
nominał i data, Kr. KM#636 

III+ 70,-

REPUBLIKA WEIMARSKA (1923-1933)

MONETY OBIEGOWE

239. 2 marki 1925 men. Berlin (A), Av: orzeł, rok i napis, Rv: nominał, Kr. KM#45
 

III  30,-
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MONETY OKOLICZNOŚCIOWE

240. 3 marki 1930 men. Berlin (A), Av: orzeł w tarczy i napis, Rv: kobieta z lirą i data, 
uszkodzona krawędź, Kr. KM#69 

III  40,-

III RZESZA (1933-1945)

MONETY OBIEGOWE

241. zestaw 2 marki 1934 men. Monachium(D) i Drezno(E), Av: wieża i data, Rv: herb, napis, 
nominał i data, 3 szt., Kr. KM#81 

III 70,-

242. zestaw 5 marek 1934 men. Drezno(E) i Karlsruhe (G), Av: wieża i data, Rv: herb, napis, 
nominał i data, 2 szt., Kr. KM#82

III 60,-

MONETY OKOLICZNOŚCIOWE

243. 2 marki 1933 men. Monachium(D), Av: popiersie w lewo, napis i daty, Rv: herb, napis 
i nominał, Kr. KM#80 

III 45,-

ROSJA

ANNA (1730-1740)

244. rubel 1733 men. Kadaszew, Av: popiersie i napis, Rv: herb, rok i nominał, 
Kr. KM#192.1 

III+ 1100,-
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ELŻBIETA (1741-1761)

245. 25 kopiejek 1756 men. Moskwa ММД, МБ, Av: popiersie i napis, Rv: dwugłowy orzeł, 
nominał i rok, Kr. 17b str. 837 

IV 200,-

KATARZYNA II ( 1762-1796)

246. 10 kopiejek 1773 men. Koływań, Av: monogram i wieniec, Rv: herb Syberii, rok 
i nominał, Kr. C#6 

III+ 600,-

247. rubel 1792 men. Petersburg СПБ, Av: popiersie i napis, Rv: herb, rok i nominał, Kr. C#67.c V 50,-

245
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